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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Canarana- Bahia, realizada no dia 09 de maio de 2025. 

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte cinco,  na cidade de Canarana-

Bahia, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, situada na Praça da Matriz 

número 324, no Plenário desta casa, sob a presidência da senhora Sandra 

Janete de Novaes, dos vereadores: Adeilson Rodrigues de Oliveira, Euvaldo 

Ribeiro de Novaes, Gizélia Neres de Souza, Marcos Cley Souza Santos, Pedro 

Neto Ribeiro Pessoa, Raimundo Alves de Souza, Romário Oplínio de Souza,  e 

Valternei Andrade Santos. Após verificar o quórum a senhora presidente 

declarou aberta a sessão. Em ato contínuo pediu ao vereador Euvaldo Ribeiro 

de Novaes, que fizesse uma oração. Em seguida pediu ao secretário da casa 

que fizesse a  leitura da ata da sessão anterior. A senhora presidente Sandra 

Janete, passa a direção dos trabalhos ao vereador Romário Oplínio de Souza, 

vice-presidente desta casa, por alguns momentos. Terminando a leitura da ata o 

senhor presidente perguntou aos colegas vereadores se estavam de acordo com 

o texto lido, como não houve manifestações contrárias, fica aprovada a Ata em 

sua forma original. Dando continuidade o senhor presidente solicitou que fosse 

lida a ordem do dia: Projeto de Lei número 013/2025, de 27 de março de 2025, 

que “dispõe sobre as funções do cargo de ajudante geral e dá outras 

providências”; Projeto de Lei número 016/2025, de 2 de maio de 2025,  que 

“dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Esporte - CMESP  e o Fundo 

Municipal de Esportes FMESP do município de Canarana e dá outras 

providências”; Projeto de Lei número 017/2025, de 2 de maio de 2025, que 

“dispõe sobre a regulamentação do pagamento de pequenas despesas e do 

adiantamento de numerário a servidores municipais e dá outras providências”; 

indicações 03/2025, 04/2025, de autoria do vereador Pedro Neto Ribeiro Pessoa. 

O presidente Romário Oplínio, passou os trabalhos desta casa a Vereadora 

Sandra Janete, que dando continuidade aos trabalhos, franqueou a palavra aos 

Vereadores. Fez uso da palavra o vereador Adeilson Rodrigues, que  Saudou a 

todos os presentes aos colegas vereadores na pessoa da presidente Sandra 

Janete, falou da instalação da Torre de celular na comunidade de Lagoa Velha, 

também cobrou melhorias da estrada de Lagoa Velha, que  ainda não foi 

atendido pela atual gestão, cobra também a perfuração de mais um poço 

artesiano na comunidade, devido a carência e a grande seca que assola o nosso 

município. Dando continuidade passa a palavra ao vereador Pedro Neto, que 

saudou a todos os colegas vereadores a senhora presidente Sandra Janete, e 

todos os presentes, falou de suas indicações 003/2025, doação de um terreno 

público para construção de uma Igreja, onde diz que aquele povo, será 

beneficiado com uma vida religiosa; indicação 004/2025, reivindicando  

construção de uma nova escola de melhor qualidade para os alunos daquela 

comunidade. Falou também sobre as cobranças do vereador Adeilson 

Rodrigues, sobre a falta d’água no nosso município, que esteve com a senhora 

prefeita, e que ela está tomando todas providências em relação a seca que 
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assola nosso município. Com a palavra o vereador Euvaldo Ribeiro de Novaes, 

onde saudou a todos os presentes aos colegas vereadores a senhora presidente 

Sandra Janete,  perguntou aos colegas vereadores  se estão sendo atendidos 

as suas indicações, pois até o momento não foi atendido em nenhuma indicação 

de sua autoria, ou se as secretarias e a gestão estão dando retorno às 

solicitações aprovadas neste casa. O vereador Adeilson Rodrigues, solicitou 

uma reunião com a Senhora presidente, todos os vereadores, setor jurídico e 

contábil desta casa, para tratarem sobre o orçamento de 2026, para discutir a 

emenda de bancada para o próximo ano. Dando continuidade aos trabalhos a 

senhora presidente colocou em votação o Projeto de lei 013/2025 onde foi 

aprovado por cinco votos favoráveis e três votos contra, no primeiro e segundo 

turno; os Projeto de Lei número 16/2025 e Projeto de lei 17/2025 e as Indicações 

003/2025 e 004/2025, foram aprovado por oito votos a favor e nenhum voto 

contra. A Presidente Sandra Janete, agradeceu a todos, e lembrou que domingo 

é dia das Mães, e deseja felicidades a todas mamães de Canarana. Em tempo, 

a senhora presidente justificou as ausências dos colegas vereadores José 

Bonifácio e Reinailson Alves, por motivo de força maior. Não havendo mais nada 

a tratar a senhora presidente mandou lavrar a presente Ata, que depois de lida 

e aprovada vai assinada por todos vereadores presentes. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Canarana-BA, em 09 de maio de 

2025. 
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